
アンケート結果 

1-1 大規模土砂災害対策技術センター主催 シンポジウム「改めて土砂災害を知
り、備える ～紀伊半島大水害から6年～」に参加された感想をお伺いします。 

1-2 今後、シンポジウムがあればどのようなテーマについて聞きたいですか。 

1-3 今後、このようなシンポジウムがあれば次回も参加したいですか。 

1-4 その他ご意見等ございましたら、ご記入ください。 

非常にためになった 

ためになった 

普通 

ためにならなかった 

その他（自由回答） 

土石流やがけ崩れなど土砂
災害に関すること 
砂防えん堤などハード対策
に関すること 
土砂災害警戒情報など避難
行動に関すること 
地震・津波や河川氾濫など、
その他災害に関すること 
その他（自由回答） 

参加したい 

参加したくない 

・危険な箇所に関する情報が知りたい 
・地質の違いが崩壊に関係することが分かった 
・分かりやすい説明で有意義だった 
・展示スペースを充実してほしい 
・複数回同様の機会を設けて欲しい 
・土砂災害について知れて良かった 
・防災教育を推進して欲しい 
・砂防堰堤についてもう少し知りたい 
・パネルディスカッションが分かりやすかった 
・映像を使っての説明が分かりやすかった 
・自分のことは自分でという意識を持てた 

・日頃から地域のことを知ることが重要 
・SNSを活用する取り組みが興味深かった 
・今回の内容を地域に伝えていく事が重要 
・インターネット上に資料を公開してほしい 
・若い世代にも聞いて欲しい 
・災害に備える心構えが大事 
・説明資料が見づらかった 
・マイクの声を大きくしてほしい 
・時間が長い 
・説明が専門的すぎる 
・予備知識が必要な話が多かった 

大多数の方々が、「次回

も参加したい」と回答さ

れました 

「土砂災害警戒情報など

避難行動に関すること」

に興味がある方が多い結

果となりました。今後の

シンポジウムの参考にし

たいと思います。 

「非常にためになった」、

「ためになった」と回答

された方が多くいらっ

しゃいました。 


